

Hokkaido Airports*

報道関係各位

2022年6月13日(月)ANA FESTA株式会社株式会社JALUXエアポート北海道エアポート株式会社

就航地域の美味しいグルメが函館空港に集結! ~ 空でつながるエアポートマルシェ ~

ANA FESTA株式会社、株式会社JALUXエアポート、北海道エアポート株式会社との3社は、コロナ禍で旅行機会が減少している地元の皆さまに少しでも旅行気分を味わっていただけるよう、函館空港と空で繋がっている東京・大阪・札幌から取り寄せた、普段はお目にかかれない珍しいグルメのほか、限定の人気商品やご当地の名産品を集めて販売する「空でつながるエアポートマルシェ」を開催いたします。

また、上記販売イベントと連携し、コロナ禍で減少した各就航路線の需要回復、拡大を図り、 就航路線のPR事業として、函館市による各就航地域の観光地やグルメ、イベントを紹介する展 示コーナーも開設いたします。

今後も関係機関と連携し、航空機を利用しない地元市民の来港促進および旅行意欲喚起による 航空機の利用促進を図ってまいります。

<イベント概要>

1. 名 称: 「空でつながるエアポートマルシェー

2. 開催日時: 2022年6月18日(土)・19日(日)午前10時~午後5時

3. 開催場所: 函館空港国内線旅客ターミナルビル 2階

4. 催事内容: ・就航路線地域である東京・大阪・札幌より取り寄せた

限定スイーツ等の人気商品や各地域の名産品の販売

※詳細は別添のチラシにてご確認ください。尚、販売商品は変更になる場合がございます。

5 実施体制: (共催) ANA FESTA株式会社

株式会社JALUXエアポート 北海道エアポート株式会社

(協賛) 函館空港振興協議会

6. 連携事業:上記販売イベントの開催に併せて、函館空港国内線旅客ターミナル1階および3階にて

函館市による各就航地域の魅力等を発信する特別展示コーナーを開設

【開設期間:2022年6月1日(水)~30日(木)】







※期間中、北海道エアポート主催「産地直送物産展@函館空港」も同時開催しております。

本リリース配布先:千歳記者クラブ、函館市政記者クラブ

<本件の取材に関するお問い合わせ>

北海道エアポート株式会社函館空港事業所 管理部総務課(吉川)

TEL: 0138-57-8882 (月~金 09:00~17:00)

FAX: 0138-57-8088

Mail:hkd-soumu@hokkaido-airports.co.jp